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EVEN
A betlk mindegyike helyére egy-egy kiilonboz6 szamjegyet kell helyettesiteni ugy,
hogy a kapott egyenldség teljesiiljon. ( ODD + ODD = EVEN )
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print("\n--- 1. megoldds ---")

for d in range(10):
for e in range(10):
for n in range(10):
for o in range(10):
for v in range(10):
szamok=set ()
szamok.add(d)
szamok.add(e)
szamok.add(n)
szamok.add (o)
szamok.add(v)
if len(szamok) == 5:
odd = o * 100 +d * 10 + d
even = e * 1000 + v * 1060 + e * 10 + n
if odd + odd == even:
print ("--------- )
print ("d e n o v")
print (d,e,n,o,v)
print ("odd + odd = even"
print (f"{odd} + {odd} = {even}")

# 2. Megoldas *xxxskskskskskskokokokokokokoohokhok ok ko sk ko ok ok K s s sk kb ok

print("\n--- 2. megoldas ---")

from itertools import permutations

szamok = [i for i in range(19)]
permut = list(permutations(szamok, 5))

print(f"A permutdcidk szama: {len(permut)}")

for i in permut:
d = 1i[0]
e = i[1]
n=1i[2]
o = i[3]
v = i[4]
odd = o0 * 100 + d * 10 + d
even = e *¥ 1000 + v * 100 + e * 10 + n
if odd + odd == even:
print ("--------- ")
print ("d e n o v")
print (d,e,n,o,v)
print ("odd + odd = even™
print (f"{odd} + {odd} = {even}")
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